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QUY ĐỊNH BẢO VỆ TỐT NGHIỆP

1. Thủ tục bảo vệ
1.1. Quy định được bảo vệ tốt nghiệp

i. Khóa luận tốt nghiệp

Sinh viên không được bảo vệ khóa luận nếu:

· Đến thời hạn bảo vệ tốt nghiệp sinh viên vẫn còn nợ các môn học hoặc chưa đủ số tín chỉ tích lũy (theo quy chế tín chỉ) sẽ không được xét cho bảo vệ.
· Không được sự đồng ý cho bảo vệ của “Người hướng dẫn” bằng văn bản trong mục 1.2.
· Không nộp khóa luận đúng hạn theo lịch của Khoa CNTT.

ii. Đồ án tốt nghiệp

Sinh viên không được báo cáo đồ án nếu:

· Sinh viên chưa đủ số tín chỉ tích lũy (theo quy chế tín chỉ) sẽ không được xét cho làm và báo cáo đồ án.

· Không được sự đồng ý cho báo cáo của “Người hướng dẫn” bằng văn bản trong mục 1.2. Trong trường hợp không được sự đồng ý của “Người hướng dẫn”, sinh viên có thể xin báo cáo lại lần thứ hai (sau lần thứ nhất khoảng 5 tháng).

· Không nộp đồ án đúng hạn theo lịch của Khoa CNTT.

Chú ý: đối với quy chế học theo niên chế thì đồ án tốt nghiệp được xem như một môn tốt nghiệp, vì vậy sinh viên vẫn có thể báo cáo (nếu được sự chấp thuận của người hướng dẫn và nộp đúng hạn) và bảo lưu điểm nếu còn nợ môn.
1.2. Xác nhận của người hướng dẫn
· Sinh viên làm đơn xin bảo vệ khóa luận tốt nghiệp theo mẫu 08. Sinh là đồ án làm đơn xin báo cáo theo mẫu 12.
· Sinh viên làm khóa luận hoặc đồ án nộp phiếu theo dõi (mẫu 11) có xác nhận của người hướng dẫn.

· Người hướng dẫn xác nhận đồng ý (hoặc không đồng ý) cho bảo vệ vào mẫu đơn của sinh viên.

1.3. Nộp khóa luận lần 1

· Sinh viên làm khóa luận nộp 03 cuốn khóa luận tốt nghiệp đóng bìa mềm (một cuốn cho chủ tịch hội đồng, một cho phản biện, và một cho người hướng dẫn) tại văn phòng khoa và ký xác nhận đã nộp vào danh sách. Sinh viên nộp kèm theo 03 đĩa CD dán vào trang bìa sau (mặt trong) của khóa luận.
· Sinh viên làm đồ án nộp 03 cuốn đồ án tốt nghiệp đóng bìa mềm (dành cho tổ chấm đồ án tốt nghiệp) tại văn phòng khoa và ký xác nhận đã nộp vào danh sách. Sinh viên nộp kèm theo 03 đĩa CD dán vào trang bìa sau (mặt trong) của đồ án.
1.4. Gặp phản biện (dành cho khóa luận tốt nghiệp)
Trong thời hạn 10 (mười) ngày (kể cả thứ bảy, chủ nhật, ngày lễ) kể từ ngày khoa ra thông báo hạn chót nộp khóa luận lần 1, nhóm sinh viên liên lạc với người phản biện để trình bày và giải thích các câu hỏi do phản biện đặt ra. Nhóm sinh viên có thể trao đổi với người hướng dẫn để có thể quyết định sửa hay không sửa theo góp ý của phản biện. Trong trường hợp không sửa, nhóm sinh viên cần giải thích trực tiếp hay bằng văn bản trả lời các góp ý của phản biện.
1.5. Nộp khóa luận lần 2 (dành cho khóa luận tốt nghiệp)
· Trong thời hạn 14 (mười bốn) ngày (kể cả thứ bảy, chủ nhật, ngày lễ) kể từ ngày ra thông báo hạn chót nộp khóa luận lần 1. Sinh viên làm khóa luận nộp 02 cuốn khóa luận tốt nghiệp đóng bìa cứng (có kèm theo đĩa CD) tại văn phòng khoa và ký xác nhận đã nộp vào danh sách. 

· Sinh viên làm đồ án sẽ không phải nộp lần 2
2. Quy định báo cáo tốt nghiệp
· Nhóm sinh viên làm khóa luận chuẩn bị các phương tiện bảo vệ trước hội đồng chấm khóa luận gồm

· Máy tính và các trang thiết bị cần thiết có liên quan đến đề tài (như vi mạch, thiết bị chuyên dụng, v.v)

· Bài trình chiếu (power point hoặc phương tiện multimedia khác như phim, các đoạn clip, âm thanh, v.v)

· Trình bày hoạt động của chương trình minh họa thực nghiệm

· Mỗi đề tài khóa luận sẽ được báo cáo tối da 20 phút (kể cả thời gian trình bày chương trình thực nghiệm).  Hội đồng hỏi và nghe trả lời của nhóm sinh viên trong khoảng thời gian dự kiến 10 phút
· Sinh viên làm đồ án chuẩn bị các phương tiện báo cáo, các trang thiết bị cần thiết tương tự như khóa luận tốt nghiệp. Mỗi đồ án sẽ được báo cáo tối đa 10 phút (kể cả thời gian trình bày chương trình thực nghiệm nếu có).  Tổ chấm đồ án tốt nghiệp có thể hỏi và nghe trả lời của nhóm sinh viên trong khoảng thời gian dự kiến 10 phút.
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